

将安全防范措施落实到“最后一米”

青阳：科学部署 确保万无一失

本报讯(记者 曾舟萍)昨日,晋江市青阳街道责令5处在建的户外广告牌加固后停止施工,并责令业主对12处存在隐患的户外广告牌进行加固。

为应对台风“杜苏芮”,青阳街道共摸排需转移人员480人,目前已全部转移。其中,包括简易搭建、工棚、不安全房屋内452人,危旧房屋及危险区域内28人。同时,青阳成立应急救援队伍17支238人,确保应急救援力量充足。各社区也通过动态巡逻、村村广播等形式,加大动态监管和防汛防风宣传,提醒群众加强防范意识。

另外,辖区内31所中小学及幼儿园、71家校外培训机构(包括文化艺术类43家、体育类28家)已于26日停课、停业;目前,青阳辖区67家娱乐场所、881家餐饮场所(含大排档)、107家工业企业、3038家其他类型经营场所已全部停业。

“我们强化街道、社区联动,严格结合应急预案要求,深入分析辖区防汛形势,提前科学部署各项工作,筑牢安全防线。”青阳街道相关负责人表示,街道主要领导深入各社区检查督导台风防御工作,做到有备无患,确保万无一失。

灵源：转移危险区域群众145人

本报讯(记者 林伊婷)昨日下午,记者来到晋江灵源街道灵水社区后乡居家养老服务站日间照料中心的台风应急避灾点,这里配备有折叠床、电风扇及饮用水、面包、泡面等物资,可满足转移群众安置期间的日常生活需要。现场有2户6名居民转移安置在此。

“社区干部很关心我们,担心台风天我们住的老房子不安全,昨天就把我们转移到这儿了,还准备了水和食品,很感谢他们。”居民廖代兵说。

灵水社区党委书记、居委会主任吴明筑介绍,为做好台风防御工作,连日来,灵水社区积极走访摸排,确定需转移的人群有8户21人。27日上午,街道干部、社区干部、网格员挨家入户动员劝导,组织转移,目前所有人员已全部转移。

与此同时,为做好安置人员的服务保障工作,灵水社区按照网格分工,每户转移安置对象都有网格员“一对一”沟通,确保转移安置人员有需求时能及时对接解决;同时,在生活上做好保障,在心理上做好抚慰,让广大安置人员切实感受“无处不是家”,确保留得住、能安心、零回流。

灵水社区的暖心场景是灵源街道启用应急避灾点,做好人员转移安置的一个缩影。据悉,灵源摸排各危险区域应转移人员共145名,目前所有人员都已安全转移。

池店：防灾安置点 安身又安心



本报讯(记者 曾舟萍 陈巧玲)为防御台风“杜苏芮”,晋江池店镇各村(社区)迅速设立安置点,用无微不至的关怀给安置点内群众筑起温暖的“家”。

昨晚8点,记者来到池店镇唐厝村大礼堂安置点,这里住着11名新晋江人,此时他们刚刚吃完晚饭不久。

“每到饭点,荤素搭配的盒饭就会准时送来,我们吃的饭和村支书吃的一样。安置点的水、方便面、面包、八宝粥等也准备得很充分,大家可随时取用。”新晋江人何得奎说,安置点完全能满足群众的生活需求。

梁永进表示,自己是第三次住进这个安置点,“我住的地方比较低,每次只要有台风等极端天气出现,村里就会和我们联系,把我们安置到安全的地方。空调、风扇、充电设备都齐全,比我们自己家里还周到,我们觉得很安心也很温暖。”

晚上8点50分,记者来到池店镇池店村安置点,来自安徽的鲍继书正在看7岁的孙子头房,村委会担心他们一家人的安全,昨天上午将他们一家转移到了安置点。“席子、被褥、三餐、点心都给我们准备好了,住着比家里还舒服。”说到动情处,鲍继书深情地说,“党的政策好,真的好,时刻都记着我们。”

鲍继书的隔壁住着王省华一家。记者看到了他们的晚餐,有蔬菜、鸡蛋、肉、木耳等配料的炒饭,配上小葱、炸猪皮、香菇等食材的什菜汤,很有“闽南味”。“三餐都很满意,考虑得很周到,两岁的宝宝也有热水泡奶粉,全家人都非常满意。”王省华说。

据悉,截至昨晚10时,池店镇共设置安置点34个,转移848人,其中320人转移到安置点内。

东石：40个避灾点 保障群众安全

本报讯(记者 许春)昨日,面对严峻的防台形势,晋江东石镇、村两级共开辟40个避灾点,逐一配备管理、医务人员和应急生活物资,保障受灾群众安全。

集装箱、铁皮屋、简易搭建房……昨日下午,在东石镇,镇村干部和网格员逐一走访在台风天可能存在安全隐患的房屋,劝说住在里面的21名群众转移。

“我们在村里的小学开辟了临时避灾点。转移群众中,有的去亲友家安置,有的住进酒店,共有10人住进了临时避灾点。”东石镇相关负责人表示,截至昨晚10时,东石镇共转移群众1281人。

据悉,连日来,东石镇各级党组织、广大党员干部、驻村第一书记、网格员、离退休晚霞工作室老党员、党员志愿者等闻“汛”而动,充分发挥党组织核心战斗堡垒和党员先锋模范作用,深入防汛防风一线,全力做好各项工作。

为了让防汛防风观念深入人心,各村(社区)充分利用乡村喇叭、巡逻车、志愿者流动平台、锣鼓、微信公众号和编播闽南四句等,滚动播放最新资讯和知识,增强市民防范意识和自救互救能力。



工作人员用担架将一名生病的群众抬往东石中心卫生院安置。

东石爱心居民 免费借出2层楼

本报记者 许春

“尚道,你的房子可以出租几天吗?村里要设置台风避灾安置点……”“不用租金,有需要的话,免费来住!”昨日上午,上述对话发生在晋江市东石镇第五社区,爱心居民蔡尚道借出了家中的2层楼,免费供受灾人员居住。

独立房间、空调、热水器、床铺……住进蔡尚道提供的爱心避灾点,临时避灾人员廖红觉得很窝心,“我认识他们夫妻,为人非常和善,对人很好。”

“这是我们应该做的,邻里之间互相帮忙本来就是常事,就像谁家房屋漏雨了,到邻居家借住一样。”在蔡尚道看来,遇到台风这种特殊情况,尽一份力,出借房屋是一件再平常不过的事。

虽然是临时避灾点,但蔡尚道的妻子郭娜丽就像迎接亲友入住一般,细细交代居委会工作人员哪个房间有空调、哪个房间有热水器、门户怎样出入等,希望给入住人员提供舒适的环境。

“蔡尚道、郭娜丽伉俪平时就热心公益、乐于助人。”东石镇第五社区党总支书记蔡天祝说,2018年,听说一个社区居民得了重病,夫妻俩不仅上门慰问,还给对方捐了5000元爱心款。在疫情期间,二人还多次捐资支持村里的防疫工作、热心关爱防疫志愿者等。



工人正抓紧时间对农田护岸进行加固。

龙湖杆柄：加固农田护岸

本报讯(记者 施蓉蓉 泽泽男)昨日上午10时,记者来到晋江市龙湖镇杆柄村四角池,工人们正在抓紧时间施工,对农田护岸进行加固。此时,风力已经增大。

杆柄村距离海边约1公里,地势较低。接到台风预警之后,杆柄村村“两委”迅速启动应急响应,对村里的池塘、农田、水闸等进行全面细致的检查。

四角池是杆柄村周边农田的主要灌溉来源。这几日,该村组织力量,对四角池周边进行增高、加固。出水口右边的

池塘堤岸原本地势较低,经过加固后,高度增至2米。同时,村里也对四角池的出水口进行清淤,该条出水口通往大海。四角池旁的农田也砌起一条长长的护岸,可以减少台风带来的风雨天气造成的水土流失。

安海：转移危险区域1506人

本报讯(记者 林伊婷)昨日,面对台风“杜苏芮”防御工作,安海镇合理协调各方力量参与转移安置工作,做到事前有谋划、事中有调度、事后有跟进。对于一些不理解、不支持的群众,镇村干部屡次上门、不厌其烦,全力动员劝导。目前,安海全镇共启用避灾点35个,转移安置

人员1506人,其中在村级避灾点安置611人。

与此同时,安海镇还组织各村(社区)充分利用“村村响”、村居广播、流动广播车、微信群,滚动播放预警信息,及时发布台风动态,加大防灾避险知识宣传普及力度,进一步增强群众防灾避险意识和能力。

面对应转人数多、人员构成复杂等难题,安海镇合理协调各方力量参与转移安置工作,做到事前有谋划、事中有调度、事后有跟进。对于一些不理解、不支持的群众,镇村干部屡次上门、不厌其烦,全力动员劝导。目前,安海全镇共启用避灾点35个,转移安置

人员1506人,其中在村级避灾点安置611人。

与此同时,安海镇还组织各村(社区)充分利用“村村响”、村居广播、流动广播车、微信群,滚动播放预警信息,及时发布台风动态,加大防灾避险知识宣传普及力度,进一步增强群众防灾避险意识和能力。

永和：全方位保障临时安置

本报讯(记者 王诗伟)“身在他乡遇台风,风雨无情人有情。感谢政府的关爱和志愿者的无私奉献,为我们提供住宿和餐饮……”在晋江永和镇马坪村临时安置点,安置群众在感谢工作人员的同时,也撸起袖子、穿上红马甲,参与志愿服务。

送水、送餐、给小孩讲故事……昨夜,马坪村比干庙临时安置点里,处处是和谐的场景。过去两天里,马坪村及时转移安置了89名群众。为做好安置人员的服务保障工作,镇村干部、网格员、巡逻队员、党员志愿者服务队全员投入一线。

暖心的场景在永和镇25个安置点比比皆是。据了解,为防御台风“杜苏芮”,永和镇上下迅速响应、顶格应急,跟台风比速度,转移安置群众做到“一个都不能少”。截至昨日下午,全镇共摸排需转移人员854人,并已全部完成转移。在各个安置点,均备齐了生活和防汛物资。全体镇村干部、网格员24小时在岗,全力以赴抗台防风,确保临时安置群众平安。

特写 | “安全更安心”

本报记者 王诗伟

“这里环境舒适,物资充足,家人和老幼也都在一起,很安心。”昨晚7时,在晋江市永和镇玉溪小学台风安置点,在镇大学生游金敏正在安静地复习备考。

台风天,安全第一。在玉溪小学三个大教室里,临时安置的群众正在上网、纳凉、唠嗑、陪小孩嬉戏。晚餐过后,这个“大家庭”显得格外悠闲。过去两天里,这里安置了一批又一批的菜农及居住在老旧房屋的群众。镇村干部也在这里,不时搬来更多的生活物资。

“这两天不用干活,就在这里吃住了。很感谢!”走进一间大教室,6名菜农正围着1张桌子,一边小酌,一边乐呵道。70平方米的教室里,有桌椅、折叠床、凉席、食品、饮料、洗漱用品等,生活必需品一应俱全。

角落里,游金敏正在用笔记本电脑学习课程。这个暑假,她从老家南平来到晋江,陪伴在父母身边。“这里的居住条件挺好的,外面风很大,但不影响室内学习。”游金敏说,父母是居住在玉溪村的菜农,平时住在农田里的简易棚,地势低洼、条件简陋,相比之下,临时安置点的环境舒适不少,“原本以为这里会很闷热、蚊子很多,没想到条件很好,有空调很凉快,村干部还送来了防蚊花露水,很贴心。”

“台风无情,我们关怀要暖心。不仅要让转移群众安全避台风,也要让他们住得安心。”玉溪村党总支书记、村委会主任王礼涛说,接到台风预警信息后,村里第一时间通过网格化管理,摸排和组织老旧房屋、低洼农田等危险区域的群众转移安置,71名转移群众一部分安置在村里小学,一部分安置在附近宾馆,确保做到“应转早转、不落一户、不漏一人”。

玉溪小学安置点复习备考。

关于晋江市2021年度第二批海洋渔业资源养护补贴的公示

根据《福建省海洋与渔业局 福建省财政厅关于印发福建省海洋渔业资源养护补贴政策实施方案的通知》(闽渔海规〔2022〕2号)和《福建省海洋与渔业局关于做好2021年度海洋渔业资源养护补贴申报审核发放工作的通知》(闽渔海〔2022〕33号)文件要求,现将第二批渔船名单及拟补贴海洋渔业资源养护金额进行公示,公示时间从7月27日开始,公示期为7个工作日。在公示期内,欢迎广大群众监督,如对公示的渔船的持证情况,是否套用、租用、换船替检,是否正常生产作业等情况存在异议的,或银行存折丢失、注销等情况发生的,可通过来电或来访等形式向市农业农村局反映情况。逾期视为无异议,我局将按照有关规定发放海洋渔业资源养护补贴。

联系电话:85676848 85678152
联系人:魏重翼 吴莉莉
时间:上午8:00—12:00
下午3:00—6:00

晋江市农业农村局
2023年7月27日



识别上方二维码 查看附件

分类广告
晋江市白蚂蚁防治公司
2023年7月28日 星期五
85673790

温馨提示
办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。

遗失声明
晋江惠惠装饰有限公司(社会信用代码:91350582MABUMDR1X5)不慎遗失8份空白发票,票据编号:04459339至04459346,现声明作废。
晋江惠惠装饰有限公司
2023年7月28日

遗失声明
晋江市永和镇马坪村林时忠(已故)不慎遗失1991年3月28日晋江县建房用地申请原件泉土(90)051号、泉土(91)019号,坐落厝头四至情况:东路,西路,南林北厝地,西路,面积10*12/120平方米,现声明作废。
声明人:林世雄
2023年7月28日

遗失声明
晋江市永和镇里饮品店(社会信用代码:92350582MA8T3Q6N14)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY23505820584357,现声明作废。
晋江市永和镇里饮品店
2023年7月28日